

Z A P I S N I K

4. seje Sveta zavoda z dne, 30. 9. 2013

Prisotni: Janko Heričko, Borut Gostenčnik, Aleksander Županek, Mateja Kolarič, Majda Kreševič, Ksenija Odreitz, Karolina Purgaj, Katja Soršak Godec, Tomaž Čeplak.

Odsotni: Donald Keranovič, Franc Žgur, Darja Kozar,

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 3. seje
2. Potrditev zapisnika 2. in 3. korespondenčne seje
3. Poročilo o realizaciji LDN v šolskem letu 2012/2013
4. Letni delovni načrt za šolsko leto 2013/2014
5. Razno

Ga. Ksenija Odreitz, predsednica Sveta zavoda OŠ Kamnica, je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K 1

Predsednica je prebrala sklepe 3. redne seje.

SKLEP 1: Svet šole soglasno potrjuje zapisnik 3. redne seje.

K 2

Z 2. korespondenčno sejo je Svet šole dal soglasje za zaposlitev za
- specialnega pedagoga za polni delovni čas in določen čas do 31. 8. 2014 in
- učitelja biologije in kemije za polovični delovni čas in nedoločen čas.

S 3. korespondenčno sejo je Svet šole dal soglasje za zaposlitev za delovno mesto čistilke za nedoločen čas v obsegu 0,75 delovnega mesta.

SKLEP 2: Svet šole soglasno potrjuje zapisnik 2. in 3. korespondenčne seje za predlagane zaposlitve za šolsko leto 2013/2014.

K 3

G. ravnatelj je podal poročilo o realizaciji LDN za š.l. 2012/2013. Prisotne je seznanil z uresničitvijo ciljev v preteklem šolskem letu. Izpolnjeni so bili zastavljeni cilji pri pouku, usvojena znanja so na nivoju. Učenci so bili odlični na različnih tekmovanjih iz znanj, športnih in kulturnih področij. Veliko je bilo narejenega na področju uvajanja sodobnih učnih metod, posodobljena so bila učna gradiva in leposlovje v knjižnici. Na področju dviga bralne pismenosti so se učitelji usposabljali za različno bralno učne strategije. Nadaljevali smo s projektom samoevalvacije, učitelji in svetovalna delavka so pričeli z usposabljanjem za delo z nadarjenimi učenci, NPZ je bil izveden v skladu z zakonom, učencem ponujen dodatni in dopolnilni pouk, različne interesne dejavnosti, izbirni predmeti za učence 7., 8. in 9. razredov. Izvedena je bila fakultativna oblika pouka nemščine, tečaj plavanja ter kolesarski tečaj. Organizirano je bilo jutranje varstvo in podaljšano bivanje, izvedena šola v naravi, skupaj z zdravstveno službo so bili opravljeni sistematični zdravstveni in zobozdravstveni pregledi. Svet staršev je na svojih sejah obravnaval aktualne teme, ravnatelj je nadzoroval pouk in druge oblike vzgojno-izobraževalnega dela, sodeloval z MO Maribor, KS Kamnica in Bresternica – Gaj, Ministrstvom za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, Zavodom za šolstvo – OE Maribor, Policijsko postajo Maribor, VVO B. Pečeta, Aktivom ravnateljev.

SKLEP 3: Svet šole soglasno potrjuje poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2012/2013.

K 4

G. ravnatelj je predstavil LDN za š.l. 2013/2014. V LDN so predstavljene dejavnosti šole ter cilji, ki si jih je šola zadala za š.l. 2013/2014.

Svet zavoda je dolžan potrditi cene prehrane za š.l. 2013/2014. G. ravnatelj je prisotne seznanil s cenami prehrane in sicer; zajtrk 0,30€, malica 0,80€, malo kosilo (od 1.– 5.r) 1,39€, veliko kosilo (od 6.-9.r) 1,67€, popoldanska malica 0,30€, kosilo za zaposlene 2,93€ ter kosilo za domov 3,73€.

Cena jutranjega varstva znaša 7,00€.

Ravnatelj predlaga, da se ohranijo lenske cene za oddajo telovadnice v najem. Cena šolske ure telovadnice znaša 15,00€, uporaba badbinton igrišča med vikendom 7,00€ za šolsko uro, ter cena za uporabo telovadnice za nadarjenega učenca naše šole, ki je spoznan za perspektivnega nogometaša 10,00€.

SKLEP 4: Svet šole soglasno potrjuje Letni delovni načrt za šolsko leto 2013/2014, cene prehrane, jutranjega varstva in oddaje šolskih prostorov.

K 5

G. ravnatelj je na Svet zavoda podal zahtevo za soglasje za delovno mesto kuharice, ko bo končana obnova šolske kuhinje in ko se pridobi soglasje župana MO Maribor.

SKLEP 5: Svet šole daje soglasje k predlagani zaposlitvi za delovno mesto kuharice za polni delovni čas in določen čas do 31. 8. 2014 po pridobitvi soglasja župana ter po obnovi šolske kuhinje.

G. ravnatelj je Svet zavoda seznanil z delom učbeniškega sklada. Prisotne je seznanil s potekom dela in z možnostjo izplačila nagrade skrbniku in pomočnikom skrbnika. Ker so finančna sredstva na voljo predlaga, da se delavcem izplača nagrada.

SKLEP 6: Svet zavoda daje pozitivno mnenje za izplačilo nagrade štirim delavcem za delo v okviru učbeniškega sklada.

g. A. Županek je predlagal, da se razrednike opozori na prisotnost ustrahovanja učencev nižjih razredov s strani učencev iz višje stopnje.

Seja je bila zaključena ob 19. uri.

Kamnica, 4.10. 2013

Zapisala:
Simona Merc

Predsednica Sveta zavoda:
Ksenija Odreitz
